M¢éthode de Multiplication par Treillis (B)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

3299 x 921 =

5719 x 500 =

7271 x 335 =

4
6
8395 x 846 =
2 7 1 6
3
2
8
2716 x 328 =
6 7 3 8
8
8
6

6738 x 886 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (B) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

0 0 0 0 0

9 5 0 0

5719 x 500 = 2,859,500

2 0 2 0 3

2 0 2 0 3

7271 x 335 = 2,435,785

6 6 2 8 8

6738 x 886 = 5,969,868
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